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БЕЧ – Патријарх српски Иринеј заложио се данас у Бечу за помирење Православне и
Римокатоличке цркве и нагласио да је Косово и Метохија било вековима српска земља и
да је то колевка српске културе и историје.

  

„Морамо да учинимо све да се ове две цркве (Православна и Римокатоличка) врате себи
и да путеви који су раздвајали поново приближе, јер је то жеља Божија”, истакао је
патријарх српски.

  

У обраћању верницима у храму Васкрсења Христова где је, заједно са владикама
српске, руске и румунске цркве, служио архијерејску литургију, он је нагласио да Косово,
та света земља, која је за Србе исто као и за јеврејски народ Јерусалим, вековима
припада Србима.

  

Тамо се, како је истакао, налазе највеће српске светиње, међу којима је и Пећка
патријаршија, у којој ће за две недеље бити устоличен, подсетио је патријарх Иринеј.

  

„Хоће ли патријарх бити устоличен у некој туђој земљи ? Косово и Матохија је вековима
било српска земља.Та земља је колевка српске културе, у којој је почела историја нашег
народа и где је достигнут зенит”, рекао је патријарх Иринеј.

  

Патријарх је истакао да је највеће искушење за српски народ данас на Косову и
Метохији.

  

„Ових дана се расправља о Косову и Метохији у највишим институцијама света. Једино
што нам преостаје јесте да се молимо Богу, који чини чуда и чудеса, за Косово и
Метохију да осени духове оних који одлучују о судбини Косова и Метохије”, нагласио је
он.

 1 / 2



Политика: Патријарх Иринеј за помирење Православне и Римокатоличке цркве
недеља, 12 септембар 2010 17:54

  

Архијерејску литургију саслуживали су епископ средњеевропски Константин,
далматински Фотије, бачки Иринеј, моравички Антоније, руски Михајло, румунски
Серафим, архиепископ охридски Јован, као и митрополит Васељенске патријаршије и
егзарх за Аустрију Михаил, као и српски свештеници и ђакони из Аустрије и Немачке.

  

Архијерејској литургији у храму Васкрсења Христова присуствовао је надбискуп бечки
кардинал Кристоф Шенборн.

  

После подне патријарх Иринеј присуствоваће „Прослави имена Маријиног”, а потом
пријему Фрањеваца.

  

Патријарх Иринеј допутовао је у Аустрију поводм 150. годишњице српске православне
црквене општине Свети Сава у Бечу.

  

Он ће се сутра састати и с представницима аустријске државе - председником Хајнцом
Фишером и градоначелником Беча Михаелом Хојплом.

  

(Танјуг)
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